

民記誓師戰區選 有理念有承擔

陳克勤：今屆選情非常緊張 呼籲選民站出來支持



香港特區新一屆區議會選舉將於

下月10日舉行。民建聯昨日在中環遮打花園舉行造勢大會，以「有理念」、「有承擔」、「跨階層」、「網絡廣」、「服務好」、「有成就」、「夠團結」、「有願景」等口號，分批介紹區議會選舉的候選人團隊，強調「選議員要選民建聯」，才能「成就好社區」。民建聯主席陳克勤呼籲全港選民屆時一定要投票，「有人說『民建聯必勝』，但這些只是口號、恭維的說話，『選舉邊有贏硬？沒有，每一票都係我哋用汗水一票一票攞返嚟』，而所謂『民建聯夠票』也純屬謠言。」陳克勤強調，民建聯今屆繼續派出精英參選，「為的不是議席，而是為他們能更好的服務香港市民。」 ◆香港文匯報記者 林熹



◆民建聯昨日在中環遮打花園舉行造勢大會。

民建聯供圖

昨日出席民建聯造勢大會的包括44位地方選區、77位地區委員會界別候選人，以及民建聯會務顧問譚耀宗、李慧琼、葉國謙、陳鑑林、民建聯副主席陳勇、周浩鼎、陳學鋒、葛珮帆、陳恒鑾，民建聯全體立法會議員、支部主席、執委及逾2,000名助理義工。



◆陳克勤強調，「民建聯夠票」只屬謠言，稱現時不少黨友都未夠票，未足以贏取議席。 民建聯供圖

「雖然民建聯在2019年區議會選舉，未能取得應有的議席，但我們沒有放棄，用僅有的資源在社區繼續服務市民。」陳克勤表示，近日他在地區助選，有人跟他說「民建聯夠票啦」、「民建聯必勝」，他聽後「唔知開心定唔開心」，但他覺得是「唔開心」，因為如果與選民說民建聯夠票，他們就不會出來投民建聯。

他又指，今屆選舉民建聯的選情非常緊張，他與立法會議員、顧問研究艱難的選區，「好多區我哋都係艱難，好多區我哋都係未夠票。」

「好多區都係艱難」須用汗水「贏回來」

陳克勤強調，「民建聯夠票」只屬謠言，稱現時不少黨友都未夠票，未足以贏取議席，有些人甚至有選舉危機，形容民建聯夠票的人是想你鬆懈，「民建聯必勝嗰個係口號嚟嘍，大佬，口號嚟嘍，唔係真係夠票嘍，唔係真係必勝嘍」，選舉沒有「贏硬」，每一票都是用汗水「贏回來」。

譚耀宗：為民提供全覆蓋服務

具有豐富選戰經驗的譚耀宗表示，民建聯由區議員、到立法會議員、行政會議成員，以至人大政協都有代表委員，向來「一條龍」服務全面覆蓋全港，既有地區幹事及區議員時刻與大家接觸，亦有立法

會議員向特區政府建言獻策，人大代表及政協委員就國家事務及港人關注議題向內地反映意見，故此民建聯今次各區派員參選，目標是為了提供全覆蓋服務。

葉國謙表示，民建聯成立以來打過40場選戰，每次都派出有理念、有承擔的候選人。他呼籲候選人及助選團繼續多走一步，宣傳民建聯的政績，鼓勵市民在12月10日出來投票。

陳鑑林表示，每次選舉都得到助選團的強力支援，是民建聯發展的最大助力，對此表示衷心感謝。

另外，由陳克勤主持的中西區地區候選人誓師大會昨日早上在堅尼地城舉行，港區全國政協委員、觀瀾湖集團主席朱鼎健出席，親身體驗選舉的熾熱氣氛。他強調，自己投票日當天必定留在香港投票，履行選民責任，並呼籲市民踴躍投票，選出愛國愛港的區議員。

朱鼎健過去經常支持民建聯活動，例如為青年民建聯舉辦的大灣區青年就業講座和青年峰會擔任講者嘉賓。

他表示，很高興看見許多有承擔、有幹勁的民建聯年輕小伙子，為改善社區民生、為香港繁榮穩定和為完善地區治理，投身區議會選舉。

工聯千人造勢大會 籲全港打工仔「歸隊」



◆工聯會昨日在尖沙咀街坊福利會禮堂舉辦誓師大會。

工聯會供圖

香港文匯報訊（記者 林熹）工聯會昨日在尖沙咀街坊福利會禮堂舉辦誓師大會，地區直選界別候選人、地區委員會界別候選人及一眾義工近千人參加，所有人身穿紅色工聯會服裝，現場呈現一片「紅海」。工聯會立法會議員及多個同鄉社團領袖亦到場打氣支持，氣氛非常熱烈。工聯會會長吳秋北表示，得到眾多同鄉社團和團體前來打氣，足以證明工聯會凝聚社會各界的決心和力量。

吳秋北與工聯會理事長黃國聯副會長謝愛紅一起擊鼓造勢，帶領46名候選人高喊口號：「民呼我應有工聯 服務市民走在前」，台下近千名助選團成員和支持者報以熱烈打氣棒聲響，並同聲和應吶喊，將現場氣氛推至最高點。

吳秋北：工聯有責帶頭參與新制選舉

吳秋北表示，香港全面落實「愛國者治港」，完善地區治理，工聯會有責任帶頭積極參與改革區議會選舉制度後的選舉，今次派出歷來最龐大的46人隊伍參選。工聯會於2021年提出「新時代工運」、「共建共榮 共享共贏」理念，就是

為了更好地團結社會各界。他呼籲全港打工仔、愛國者，要歸隊、要團結，集中票源，票投工聯。

黃國指出，是次選舉充滿挑戰，但不影響工聯會爭取議席的決心，因為工聯會團隊擁有多年地區工作經驗，一代又一代工聯人耕耘努力，為今天打下了夯實的基礎，派出年輕、實幹的候選人參選。他希望，全港市民能選出更多能幹事、幹成事的候選人，讓議會有更多反映勞工基層的聲音，共同推進地區治理工作。

工聯會會務顧問陳婉嫻、工聯會前立法會議員黃國健、勞聯立法會議員林振昇、多個同鄉會及社團代表等到場支持。陳婉嫻表示，今次對手都是相熟人士，但不要緊，有競爭才有進步，相信大家都會努力，「如果你有做嘢，就唔怕我哋競爭」。

港島團隊、新界東團隊、新界西團隊、九龍團隊分別站為自己的團隊打氣，簡述其競選政綱。之後工聯會負責人合唱工聯會會歌《同步同心》和《團結就是力量》，展現工聯會在選情激烈的區議會選舉中，候選團隊將無畏無懼、團結一致，力爭議席。

港區潮人聯總動員搵區選 多聲道籲投票

香港文匯報訊（記者 康敬）香港區潮人聯會昨日舉辦「港島潮人『五光十色』總動員—1210區選齊投票」活動，走訪港島各區，鼓勵各階層、不同身份的市民共同參與區議會選舉投票。有社會不同持份者、多元背景的人士，如政商界人士、年輕人、少數族裔、親子家庭等參與到是次落區集氣投票的行列當中，分別用粵語、潮州話、英語高聲呼籲不同背景的市民在12月10日投下神聖一票，「一人一票選一人」，選出真正能夠幫大家做實事的區議員。

昨日上午9時，香港區潮人聯會會長吳家榮、監事長胡池等帶領一眾參加者在上環文化廣場向當區居民派發「1210區選齊投票」的宣傳單張，一行數十人隨後前往南區華富商場、灣仔利東街，以及柴灣港鐵站、筲箕灣港鐵站附近，宣傳完善地區治理後的首次區議會選舉。

吳家榮在活動上表示，今次有年輕人、居港外籍人士家庭、少數族裔、親子，以及政界、商

界、法律界、會計界及潮劇演員等多元化背景的人士參與活動，代表了香港社會的多元面貌，亦是對共融發展的堅定信念。

他希望更多市民看到香港是擁有多元文化的城市，多元參與將會令社區更美好，呼籲市民積極發揮公民責任，投票選出有賢能的區議員。

高永文：選出實幹區議員

全國政協常委、行政會議成員高永文，立法會議員林順潮和陳凱欣，藝人吳家麗等參與並支持活動。高永文在接受香港文匯報訪問時表示，「希望市民清晰了解到區議會的功能已經重回正軌，將更具建設性。我們要多向市民宣傳完善地區治理後的首次區議會選舉，令大家明白其重要性，一定要積極投票。市民可以一起期待，今次自己投票選出的區議員能夠真正幫大家做實事。」

住在柴灣區的盧婆婆特別開心見到有團體來宣



◆高永文（右）呼籲市民積極投票。圖左為吳家榮。

香港文匯報記者黃艾力攝



◆香港區潮人聯會昨日走訪港島各區，鼓勵市民共同參與區議會選舉投票。

香港文匯報記者黃艾力攝

傳區議會投票，雖然她不是潮州人，但也在一旁不斷揮手、選隨聲附和着「1210齊投票」的口號。盧婆婆向香港文匯報記者分享，她在區內住了70多年，每一次投票，她都一定會參與，直言：「這是我的權利，也是義務，我想選出合心意、能幫到手的區議員，市民向區議員求助的時

候，能得到回應、能解決問題就最好。」對於現在區內的生活環境、醫療配套、文康設施等，盧婆婆基本感到滿意，還特別提到區內許多建制派人士能夠關心長者需要，她相信未來愛國愛港的區議員能拉近普通市民與特區政府之間的距離。